

张翰刘涛新剧骂声一片,开分2.4还被网友嫌高,剧情台词被指低俗

饿了么?戳右边关注我们,每天给您送上最新出炉的娱乐硬核大餐!

要说最近什么剧最火,无疑是张翰和杜淳合拍的新剧《东八区的先生们》(又名《先生请立正》),它在某影音评分平台榜上讨论度高居榜首,甚至超过了最近大火的《隐入尘烟》。

尽管这部剧张翰、刘涛、黄奕和杜淳等多位知名演员坐镇,却依然改变不了一开播就口碑崩盘,骂声一片的事实。

它的开分为2.4分,如此不错的演员阵容却如此低分的情况,已经实属罕见,却依然有网友嫌打2.4分高了。

《东八区的先生们》讲的故事很简单,就是四位大学室友各自走上不同的人生路,收获各自的人生果实的故事。

不过有网友吐槽,作为编剧的

张翰,把其他的三个哥们安排的职业都是厨师、老师和奢侈品销售,自己却在剧里扮演着社会精英,这个设定貌似怎么看都有些不够地道。

原来历经千帆,张翰仍没有忘记初心,归来依然把自己当成当年的那个慕容云海(可是张翰演慕容云海的时候他才25岁,今年他都快38了)。

不得不说,网友们的吐槽真是幽默而不失犀利,网友声称张翰和他的三个兄弟是老年大学毕业的,还有网友表示看了这部剧,以为自己掉进了油锅里。

这样看来,用三四十岁的中年男人来演大学生,的确会存在挨骂的风险。

除了演员和角色的不匹配以外,该剧油腻的剧情也颇受争议。

剧中的有一处情节是女主角不小心摔倒,而男主角张翰明明可

以用手直接托住,可是他却偏偏“不小心”地拉住了女主的内衣带。这种扶人先去扯内衣带的操作,也让许多网友觉得粗俗,让人感觉刻意得有些过分。

可以说,张翰的这部剧,是一碗狗血桥段的大杂烩。

该剧的一些台词和价值观也同样让人迷惑,比如经超扮演的角色在和外国妞调情的时候,自称是水手,还称水手不应该只有一个码头,而应该去征服整个世界的码头。

字里行间透露着花心和油腻。豪华泳池派对、比基尼美女以及低俗不堪的台词,让许多网友直呼受不了,怪不得这部剧一开播就骂声一片。

虽然这部剧被指台词剧情低俗,是为了满足张翰油腻的幻想,但是当初宣传的时候,剧方称这部剧的剧本精心打磨了多



年。

随着时代的进步,观众们的审美一直都在提高,油腻的霸道总裁式角色和充满恶趣味的意淫视角,早就被淘汰在主流价值之

外。还是希望像《人世间》《开端》这样的优质剧越来越多,不要让影视市场中的劣币驱逐了良币。

香港小姐难回巅峰,新一届佳丽现状,一言难尽

香港小姐难回巅峰,新一届佳丽现状,一言难尽

作为“女神”类精选活动,香港小姐算是最让人关注之一的了,当年就有许多的人把它当做踏入娱乐圈的首选路,而最有成就的女明星就有赵雅芝、钟楚红、张曼玉等等,所以每年香港小姐的评选一度成为大家最喜爱的节目,然而近几年是一次比一次一言难尽。

而今年的佳丽名单公布之后,节目组的评选要求就被很多人质疑,什么“现在香港小姐,就这标准了”“这还能看吗?”等等。

当然,真的是没有对比就没有伤害,只能说香港小姐真的难回巅峰了。

网友的评论更是真实扎心,什么“什么牛马”“歪瓜裂枣”等等金句,虽说没有那么过分,但真的也太难“佳丽”了吧,这不会是节目组开始“摆烂”了吧。

咱不说,要这目前20名佳丽个个都是青春靓丽,但至少是到达“美”这个程度吧,不能为了做选秀而做选秀吧,那样也太让人失望了。

吴尊欠款1631W列为被执行人! 俩娃学费60W,9千万豪宅意外曝光

随着开学季的来临,明星送娃上学成为热议话题,都好奇这些星二代在哪就读,场面也异常热闹。其中,陈浩民孩子、郑恺夫妇、吴尊等等,都在吃瓜群众的讨论范围中。

尤其是吴尊一家,话题与热度超高,作为刚从文莱定居到内地上海的明星,展现出对新生活的向往,带来的便捷与新鲜,时长与大家分享一家人的生活。连吴尊本人都说到,两个孩子对未来学习新环境期待又紧张。

就在大家对吴尊一家羡慕又祝福的舆论中,却突然传出坏消息,吴尊创办的健身品牌关联公司成“老赖”,拖欠物业费高达1631万台币,折合人民币363万元。而吴尊就是该健身品牌的创始人,也就是说他是责任人。

消息一出,引一片哗然,完全没想到,这样一位公众人物,居然欠下这么多欠款。要知道吴尊家世很好,妥妥的富二代,父亲在文莱当地非常有名。按理说不应该到如此地步,难道他们一家移居上海也跟此欠款有关?

这家关联公司位于上海,知名度还不低,深受年轻人的喜爱,从天眼查上显示,该公司在2018年成立,公司持有60%股份,是吴尊一手创办的“飞纵健身”。却没想到如今却拖欠物业管理费、中央空调维修费、水电费等等。

作为知名明星的吴尊,从早年在文莱创办健身房,一直管理得很好,没想到来内地跨界投资建立的健身房,却混到如此地步,该公司被法院列为“失信被执行人”。

如果换成普通人的话,如果没有资金周转将负债累累,接下来的日子也很难过。那么吴尊是真的没钱交欠款吗?所以才一拖再拖成为被执行人?可作为明星的他,按理说几百万应该很轻松就能拿出,不至于混得如此惨吧?

这点从吴尊一家的生活就能看出,他们并不是没钱,反而过得十分奢华享受。光二女儿在上海上学,选的都是上海最有名的海耀国际学校,这个学校可不是一般的贵,是星二代聚集地,一般人的孩子是进不去的,条件十分苛刻,学费更是惊人。

12岁的Neinei与9岁的Max姐弟俩,上的是一所学校,俩娃高达60W,姐姐一年在32万左右,而弟弟则是29万左右,加起来就是60W左右。可见兄弟俩光学费这块数额就惊人,一般人吃不喝工作十年,才会赚到姐弟俩学费的钱吧。

这就是所谓的没钱吗?可能光孩子几年学费,吴尊就能将欠款还完吧,也不至于一直拖欠,最终成为被执行人,只是有钱不还而已,也不担心自己的声誉与口碑,这要发酵起来,估计够他喝一壶的。

除此之外,吴尊一家居住的9千万豪宅也意外曝光,这也是他们自己在拍摄平常视频,被有心网友留意到的细节,才在网络上被公开的。在吴尊送儿子送学时,有细心网友留意到校车玻璃影射出的字样,是他家小区名字——古北壹号。

不了解的网友可以查询一下,该小区在上海可是豪宅中的豪宅,与顶配小区汤臣一品有得一拼,每平方高达16万,普通人几十辈子都买不起半套房,最小平方都在224平上,妥妥有钱人生活地,是普通人无法想象的。

其实按他现在的名气来内地上综艺,远不如家里的生意赚得多。按他家的财力,他可以轻松买得起古北壹号的豪宅。

而吴尊一家居住的豪宅更像是皇宫一般,瞬间回到了《公主小妹》的场景,不仅装修奢华高档,设计更是优雅别致,是无数人电视剧看到的场景,而他们一家却实现了居住其中。

里面设施一应俱全游乐场、游泳池样样俱全,小区安保措施更是安全,小朋友可以随处游玩,可见居住环境有多好。这样的消费水平与日常花费相比,妥妥就是上流社会。

可这样的吴尊,如今却成为被执行人,不禁让人感慨,难道有钱人就可以如此肆无忌惮吗?不在乎名誉与口碑,想不还钱就不还钱,更何况他作为一位公众人物,带来了极坏的影响与模范。



徐开骋被全面除名! 《长空之王》镜头被删,新剧《装腔》也换人

徐开骋被张天爱公开锤“感情渣男”,由丑闻引发的负面效应逐渐显现。9月8日,电影《长空之王》发布正式预告片,主演名单里没有徐开骋,海报中也未见徐开骋的身影,疑已被《长空之王》除名。

《长空之王》一共发布了两版海报,两次形式不太一样,删前删后很明显。

第二版海报是以人为主体的,文案没有带演员,海报上写了“领衔主演、特别主演、主演”三项,主演里没有徐开骋的姓名。

而在第一版海报中,文案就写齐了所有主演演员,官博还按照次序排了领衔主演,特别主演及主演的番位,徐开骋是主演里顺位排第一位的演员,属于五番。只是,海报上没有主演这一栏,徐开骋自然也是没有名字。

在长达1分52秒钟的预告中,徐开骋的镜头也被删得干干净净,一个不剩,就连集体训练的场面画面都少之又少,要想从一堆寸头中找到人也是真的难。根据他们的花絮站位来看,徐开骋在王一博的左手第二位,而预告中并没有雷同的画面。

不过,《长空之王》的官方账号还没有取消对徐开骋的关注,不知是忘了还是怎么回事。

之前,《长空之王》剧组跑电影节宣传的时候,主演们都一起亮相为电影造势,徐开骋也都出席了,站位也不错,离两位主演都比较近。

网友就《长空之王》对徐开骋除名的做法很满意。尽管徐开骋在电影中戏份就不多,番位很靠后,和群演差不多,但是表明态度很重要。而且,一个不洁身自好的演员,没了也并不可惜。可以说,从有到无,徐开骋值得。

徐开骋尚未拍摄完成的《装腔启示录》也被曝开除换角。



最近,有娱记拍到韩东君连续两天现身《装腔启示录》片场,疑似过来救场,顶替徐开骋。

爆料称,韩东君与导演关系不错,刚好手上没有特别好的本子,就过来帮忙,业内对救场艺人挺有好感度,以后的合作少不了。

此外,还有娱记拍到范世琦与《装腔》剧组工作人员聚会闲聊,结束后,范世琦乘坐了徐开骋在拍摄《装腔》期间的商务车回家。这一行为也被大伙质疑莫非,接替徐开骋的是范世琦?

比较有趣的是,范世琦是《装腔》原定的演员,后来要录制《披

荆斩棘》就推了这部戏,如果真的顶替了,那兜兜转转就还是又回到了他的手里,真有意思。

而在评分软件上,韩东君已经顶替徐开骋成了主演名单。至于最后到底是谁顶替成功,可能只有官宣才能获悉。就身高、身材而言,这两位与徐开骋都差不多,谁都可以。

看到徐开骋的结局,只能说明明星失德就是要付出代价,只有沉痛的代价才会印象深刻,希望贵圈明星能够以此为戒,醒悟自身!而徐开骋的演艺圈之路,此后恐怕也是“凉凉”。